## Практика в Германии

В рамках договора о сотрудничестве с Национальным Союзом студентов медицины (НССМ) в интересах налаживания международных связей с иностранными медицинскими вузами и медицинскими учреждениями, студенты Дагестанского государственного медицинского университета проходят стажировки в странах ближнего и дальнего зарубежья.

Студентка 6 курса Раиса Максимова прошла стажировку в г. Заальфельд, в клинике Georgius Agricola, а студентка 4 курса Айна Бекеева прошла стажировку в г. Гота, в клинике Helios. Все они прошли стажировку по специальности акушерство и гинекология.

Студентки рассказали, что в течение практики ассистировали на эндоскопических, лапароскопических, лапаротомических и малых гинекологических операциях, а также присутствовали на различных манипуляциях, родах, врачебных пятиминутках с подробным разбором клинических случаев пациентов. Вместе с заведующим проводились утренние обходы в отделении.

Перед каждой операцией курирующий врач подробно описывал им этапы операции, патогенез заболевания и предполагаемый прогноз для пациента, а во время операции комментировал свои действия, указывал на анатомические структуры.

Отделения акушерства и гинекологии обеих клиник оснащены современным медицинским оборудованием высочайшего качества и на нем проводились все виды манипуляций и оперативных вмешательств. Студентки также отметили дружелюбное и доброжелательное отношение к ним медицинского персонала лечебных учреждений.

